



УТВЕРЖДАЮ  
Директор  
Унитарного предприятия  
«Агробизнесконсалт»  
А.Н. Шилович  
«16» июля 2018 г.

## Правила проведения рекламной игры «Отдыхаем с Заботой!»

### 1. Организатор рекламной Игры:

Унитарное предприятие «Агробизнесконсалт»

(далее – Организатор), УНП 190982374, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 22, офис 1703.

Заинтересованными лицами являются: ОАО «Белагропромбанк» (далее – «Заинтересованное лицо»), УНП 100693551, г. Минск, пр-т Жукова, 3.

### 2. Наименование рекламной Игры: «Отдыхаем с Заботой!»

### 3. Место (территория) проведения Игры: Республика Беларусь.

### 4. Срок начала и окончания проведения Игры.

Игра проводится с 01 июля 2018 г. по 30 апреля 2019 г.

### 5. Регламент деятельности комиссии по проведению Игры.

Для проведения Игры Организатором создается комиссия по проведению Игры (далее – Комиссия) в составе восьми человек. Комиссию возглавляет Председатель. Состав Комиссии следующий:

#### Председатель Комиссии:

Шилович Алексей Николаевич – директор Унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

#### Заместитель Председателя Комиссии:

Дежиц Ирина Александровна – юристконсульт Унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

#### Члены Комиссии:

Аникеева Анастасия Игоревна – начальник отдела внедрения и развития услуг Управления розничных услуг ОАО «Белагропромбанк»;

Гинзбург Наталья Николаевна – начальник отдела организации обучения и маркетинга Унитарного предприятия «Агробизнесконсалт»;

Манюк Татьяна Иосифовна – главный специалист отдела специальных расследований Управления безопасности и защиты информации ОАО «Белагропромбанк»;

Тимошенко Сергей Александрович – заместитель начальника Управления розничных услуг ОАО «Белагропромбанк»;

Сульжицкая Юлия Васильевна – специалист по работе с клиентами Отдела по работе с юридическими лицами Управления реализации РУП «Белорусские лотереи»;

Углая Татьяна Владимировна – главный специалист Управления маркетинга и общественных связей ОАО «Белагропромбанк».

Решения Комиссии оформляются протоколом, который подписывается всеми присутствующими на заседании членами Комиссии.

#### **6. Состав и размер призового фонда и источники его формирования.**

Призовой фонд формируется Организатором за счет денежных средств Заинтересованного лица.

Призовой фонд включает в себя пять главных призов и сорок поощрительных призов.

Главный приз состоит из денежной части приза в сумме 300 белорусских рублей, и не денежной части приза, представленной 1 подарочным сертификатом номиналом 2000 белорусских рублей в счет оплаты туристических услуг, оказываемых на территории Республики Беларусь Частным Туристским Унитарным Предприятием «Глоубал Трэвэл» (далее – Главный приз), срок действия сертификата до 31 декабря 2019 г.

Поощрительные призы:

40 призов по 100 белорусских рублей каждый (далее – Поощрительные призы или Поощрительный приз).

Общий размер призового фонда составляет 15 500 (Пятнадцать тысяч пятьсот) белорусских рублей.

#### **7. Наименование товаров (работ, услуг) или их групп, в целях стимулирования реализации которых проводится Игра.**

Игра проводится в целях стимулирования реализации пакета услуг «Забота» ОАО «Белагропромбанк» (открытия текущих (расчетных) банковских счетов «Забота», к которым выпускается банковская платежная карточка).

#### **8. Условия, при соблюдении которых физическое лицо становится участником Игры.**

Участниками Игры являются физические лица, которые соответствуют одновременно двум условиям:

по состоянию на 01.03.2019 физическое лицо является держателем пакета «Забота» ОАО «Белагропромбанк»;

в феврале 2019 года на счет «Забота» физического лица, открытый в соответствии с договором текущего (расчетного) банковского счета «Забота» (далее – договор), к которому выпускается банковская платежная карточка,

было произведено зачисление пенсии, выплачиваемой в соответствии с Законом Республики Беларусь от 17.04.1992 № 1596-ХІІ «О пенсионном обеспечении».

При наличии у одного физического лица более одного договора текущего (расчетного) банковского счета «Забота», к которому выпускается банковская платежная карточка, соответствующего условиям Игры, каждый из этих договоров принимает участие в розыгрыше призового фонда отдельно.

Участники Игры, имеющие право на получение главного и поощрительного призов, имеют право передать приз члену семьи или близкому родственнику (супруг (супруга), родители, дети, родные братья и сестры, дедушка, бабушка и внуки, усыновители, усыновленные, удочеренные).

Участником Игры не может быть лицо, состоящее в трудовых отношениях с Организатором, супруг (супруга) такого лица, его близкие родственники, а так же лица, находящиеся с таким лицом в отношениях свойства. Члены Комиссии также не могут быть участниками Игры.

#### **9. Порядок проведения розыгрыша призового фонда и порядок определения участников Игры, имеющих право на получение Главного приза и Поощрительных призов.**

Розыгрыш призового фонда будет произведен в 10 часов 00 минут 14.03.2019г. в офисе ОАО «Белагропромбанк», расположенному по адресу: 220036 г. Минск, пр-т Жукова, 3.

Розыгрыш призового фонда проводится открыто, в присутствии Комиссии, а также участников Игры (при их желании).

Розыгрыш призового фонда проводится в следующем порядке.

К моменту розыгрыша призового фонда сведения обо всех договорах участников Игры, имеющих право на получение главного и поощрительных призов, включаются в «Список участников рекламной игры «Отдыхаем с Заботой!» (далее – Список). Список сортируется по номерам договоров текущего (расчетного) банковского счета «Забота», к которому выпускается банковская платежная карточка и ФИО участников Игры по возрастанию. В Списке присваивается индивидуальный порядковый номер (по номеру договора и ФИО участника).

Для розыгрыша используется лототрон и набор шаров в количестве 10 штук с порядковыми номерами с нуля по девять. Количество разрядов выигрышного номера соответствует количеству разрядов итогового количества договоров в Списке.

Для извлечения шаров Комиссией из числа членов Комиссии или присутствующих на розыгрыше выбирается ведущий. Для ведения протокола заседания Комиссии из числа членов Комиссии выбирается секретарь.

Для определения цифры первого слева разряда выигрышного номера ведущий помещает в лототрон шары с номерами от 0 по первую слева цифру итогового количества договоров в Списке. Ведущий извлекает из лототрона один шар. Номер извлеченного шара вносится в протокол и записывается в

первый слева разряд формируемого выигрышного номера.

После этого в лототрон загружаются все десять шаров, шары перемешиваются, и из лототрона извлекается шар, номер которого определяет цифру следующего разряда выигрышного номера. Номер шара вносится в протокол и производится проверка на вхождение полученной комбинации цифр разрядов в Список номеров.

В случае если полученная комбинация цифр разрядов попадает в Список номеров, то выпавшая комбинация цифр определяется в качестве выигрышного номера Списка. Участник Игры, номер участника, которого включен в Список под выигрышным номером, имеет право на получение Главного приза.

В случае если полученная комбинация цифр разрядов не попадает в Список номеров, то процедура формирования выигрышного номера повторяется до тех пор, пока полученная в результате комбинация цифр разрядов не попадет в Список номеров.

Далее процедура формирования выигрышного номера повторяется еще один раз, для определения резервного выигрышного номера для получения Главного приза (далее – Резервный номер Главного приза).

Определение выигрышных номеров, под которыми в Список включены договоры участников Игры, имеющих право на получение Поощрительных призов, осуществляется в том же порядке, что и процедура формирования Главного приза.

Процедура формирования выигрышных номеров повторяется до тех пор, пока не будут определены все сорок номеров. Далее процедура формирования выигрышных номеров повторяется еще пять раз, для определения пяти Резервных номеров для получения Поощрительных призов (далее – Резервный номер Поощрительного приза).

#### **10. Срок и способ информирования участников Игры, имеющих право на получение Главного приза и Поощрительных призов.**

О выигрыше Главного приза и Поощрительных призов участники Игры будут уведомлены заказным письмом с уведомлением и по телефону не позднее 29 марта 2019 года. После получения письменного уведомления участники Игры, имеющие право на получение Главного приза и Поощрительных призов в срок не позднее 05 апреля 2019 года, должны связаться с Организатором и предоставить письменное согласие на получение выигрыша в полном объеме.

#### **11. Место, порядок, срок выдачи Главного приза и Поощрительных призов.**

Вручение Главного приза (передача подарочного сертификата, денежной части приза) производится не позднее 15 апреля 2019 года в офисе ОАО «Белагропромбанк» по адресу: 220036, г. Минск, пр-т Жукова, 3 при предъявлении участником Игры, имеющим право на получение Главного приза, документа, удостоверяющего личность (для резидентов – паспорт гражданина Республики Беларусь или вид на жительство в Республике

Беларусь или удостоверение беженца, для нерезидентов (паспорт иностранного гражданина) и пенсионного удостоверения или документа, его заменяющего.

При вручении Главного приза, Организатор несет обязанности по удержанию подоходного налога из денежной части приза участника Игры и по перечислению его в бюджет Республики Беларусь.

Вручение Поощрительных призов, путем перечисления денежных средств на счет Участника Игры, имеющего право на получение поощрительного приза, открытый в ОАО «Белагропромбанк», должно быть произведено не позднее 15 апреля 2019 года.

При получении одного и более Поощрительных призов, участник Игры самостоятельно несет все обязанности по уплате в бюджет Республики Беларусь подоходного налога.

Денежная компенсация за отказ по каким-либо причинам от Главного приза не выдается.

Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, должен письменно подтвердить факт получения выигрыша и заполнить все необходимые документы, предоставленные Организатором и связанные с получением выигрыша.

**12. Срок и способ информирования участника Игры, номер которого соответствует Резервному номеру Главного приза и Поощрительных призов.**

Если Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза и/или Поощрительных призов, не связался с Организатором и/или не представил письменное согласие в оговоренный выше срок, право на Главный приз и/или Поощрительный приз переходит к участнику Игры, номер которого соответствует выигрышному одному Резервному номеру Главного приза и/или Резервным номерам Поощрительных призов соответственно.

При этом, Резервные номера Поощрительных призов формируются в количестве пяти штук при условии соответствия для одного участника Игры, имеющего право на получение Поощрительного приза не более одного Резервного номера Поощрительного приза.

При этом участник Игры, номер которого соответствует Резервному номеру Главного приза и/или Поощрительного приза, будет уведомлен заказным письмом с уведомлением и по телефону не позднее 19 апреля 2019 года. После получения письменного уведомления участник Игры, номер которого соответствует Резервному номеру Главного приза, должен в срок не позднее 26 апреля 2019 года, связаться с Организатором и предоставить письменное согласие на получение выигрыша в полном объеме.

**13. Место, порядок и срок выдачи Главного приза и Поощрительных призов участнику Игры, номер которого соответствует Резервному номеру.**

Вручение Главного приза участнику Игры, номер которого соответствует Резервному номеру Главного приза, производится не позднее

30 апреля 2019 года в офисе ОАО «Белагропромбанк» по адресу: 220036, г. Минск, пр-т Жукова, 3.

Вручение Поощрительного приза участнику Игры, номер которого соответствует Резервному номеру Поощрительного приза, путем перечисления денежных средств на счет Участника Игры, имеющего право на получение Поощрительного приза, открытый в ОАО «Белагропромбанк», должно быть произведено не позднее 30 апреля 2019 года.

Выдача Главного приза и/ или Поощрительного приза участнику Игры, номер которого соответствует Резервному номеру, осуществляется с соблюдением всех условий и обязательств согласно п. 11 настоящих Правил.

#### **14. Порядок информирования о результатах розыгрыша призового фонда.**

Настоящие Правила с реквизитами их государственной регистрации до начала проведения Игры подлежат опубликованию в газете «Комсомольская правда» в Белоруссии», а также размещаются на сайте [www.belarpb.by](http://www.belarpb.by).

Информация о результатах розыгрыша призового фонда Игры будет опубликована в газете «Комсомольская правда» в Белоруссии» в срок не позднее 24 апреля 2019 года, а также размещена на сайте [www.belarpb.by](http://www.belarpb.by).

Телефон для справок в период проведения Игры: 136.



МІНІСТЭРСТВА  
АНТЫМАНАПОЛЬНАГА  
РЭГУЛЯВАННЯ І ГАНДЛЮ  
РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ

вул. Кірава, 8, корп. 1, 220030, г. Мінск  
тэл. (+375 17) 327 48 02, факс (+375 17) 327 24 80  
e-mail: mail@mart.gov.by  
www.mart.gov.by

МИНИСТЕРСТВО  
АНТИМОНОПОЛЬНОГО  
РЕГУЛИРОВАНИЯ И ТОРГОВЛИ  
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

ул. Кирова, 8, корп. 1, 220030, г. Минск  
тел. (+375 17) 327 48 02, факс (+375 17) 327 24 80  
e-mail: mail@mart.gov.by  
www.mart.gov.by

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ ад \_\_\_\_\_

**СВИДЕТЕЛЬСТВО № 3304**

**о государственной регистрации рекламной игры,  
зарегистрированной 15 июня 2018**

Организатор рекламной игры: Унитарное предприятие  
"Агробизнесконсалт", 220013, г. Минск, ул. В.Хоружей, 22, оф.1703

Наименование рекламной игры: Отдыхаем с Заботой!

Территория проведения рекламной игры: Республика Беларусь

Срок начала рекламной игры: 1 июля 2018

Срок окончания рекламной игры: 30 апреля 2019

Первый заместитель Министра

Артур Борисович Карпович

(подпись)

(инициалы, фамилия)

